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"א אלול תשפ"ג כ  

2023ספטמבר  07  

 

 601מן המניין מספר לא פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה 

 במועצה בחדר ישיבות   30:81בשעה   8.2324.  'האשר התקיימה ביום 

 
  אופירה,  איריס ששוןמנצור,    אביבה,  רן קאשי  ,אלי פיינברג  ראש המועצה,  -יובל ארד  נוכחים:  

 כסיף. אמיר , אילאילאלדד הלחמי ,שמעון שפירא רותם, 
 .קרופולדנאוה   ,עודד חלמית לא נכחו:

הממונה   - יבגני גלייזר ,יועמ"ש - עו"ד אלון אשר  מנכ"ל המועצה, –שלומי דורני  משתתפים:
ממונה על הבחירות מטעם  –ילנית עובדיה על ניהול הבחירות מטעם משרד הפנים, א 

 . המועצה
 
 

 יום: הסדר 
)א( לחוק הרשויות המקומיות )בחירות(, 25לפי סעיף קביעת סיעות המועצה   .1

 . 1965-תשכ"ה
לחוק הרשויות המקומיות )בחירות(,   24לפי סעיף בחירת ועדת הבחירות והרכבה  .2

ובכלל זה בחירת ועדת בחירות שתהא מורכבת מנציגי הסיעות  1965-תשכ"ה
המיוצגות במועצה והם בעלי זכות בחירה באותה רשות מקומית; הגשת רשימה של  

נציגי כל רשימה בועדת הבחירות ושל ממלאי מקומם, על שמות משפחותיהם, 
 ם ומעניהם.שמותיהם הפרטיי

 
 

 . המניין  מןלא  601מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד
 

 סדר יום: 
)א( לחוק הרשויות המקומיות )בחירות(, 25לפי סעיף קביעת סיעות המועצה   .1

 :1965-תשכ"ה
בכוכב יאיר צור יגאל, מעביר  יבגני גלייזר הממונה על ניהול הבחירות  : נמצא איתנו יובל ארד

 אליך את ניהול הישיבה. 
בכוכב יאיר צור יגאל, ע"י מפקח על הבחירות  הממונה על ניהול הבחירות אני  :יבגני גלייזר

גנם. יש לי ניסיון בבחירות הקודמות באריאל. התפקיד של מנהל בחירות הוא פיקוח   מר אריאן
על טוהר בחירות, נהלים, חוקיות וכולי. היום ישיבת הזדהות היא אחד הכי חשובות במובן  
העתיד של המועצה. היום קובעים מה יהי הרכב. היום קדנציה קודמת נגמרה. אתם עדיין  

 חברי מועצה. 
להבא כל אחד יזדהה עם הסיעה שהוא משוייך אליה ואני ארשום בטפסים מיוחדים: שם ובא  

 . וכספיים כוח הסיעה שמקבל סמכות להרכיב את הסיעה ולנהל תהליכים משפטיים
יש זכות לקבל  לסיעות יוצאות  סיעות.  2כל חברי המועצה הם מסיעות יוצאות, בנתיים יש 

ערבון. סיעה חדשה לא פטורה מזה, מקבל מימון ופטורים מחתימות תומכים ו  מימון לבחירות
 אבל בדרכים אחרות. 
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מתחילים את הישיבה שמנוהלת ע"י חוקי בחירות, חוזר ובתוכו על ההסברים מה לעשות.  
סיעות, לפי מספר  2קיבלתי מראש המועצה קיבלתי רשימה של חברי מועצה הנוכחית לפי 

 בסיעה.
 להלן צו מינוי שלי. 
 . חברי מועצה שלא נוכחים 3מכתבים מ 3עד היום קיבלתי 

 אני נוכח.  אלדד הלחמי:
 אז אתה מושך את המכתב שלך. :יבגני גלייזר

חברי מועצה, לפי החוק אתם אומרים פרטים: שם  9מכתבים ופה נוכחים  2אז נשארו 
 ומשפחה, שם סיעה ובר כוח ומ"מ, אחר כך אפשר להחליף אותו. 

 נתחיל לפי סדר הרשימה.
דורני כרגע משמש בתפקיד מזכיר מועצה ולא מנכ"ל, אני משתמש בו בעזרה להכנת  שלומי 
 חומר.

 בכתב יד והשני במערכת. 1עותקים,  2-ב מועד לשליחה למשרד הפנים למפקח 28.8עד 
 תחיל מיובל.ממלא טפסים, נ

, יובל ארד :גל. בא כוח  :, אותיות"גל" ה:, סיע059064915יובל ארד, ת.ז. שם:  יובל ארד:
 . 053661583ממלא מקום: אופירה רותם, ת.ז. 

 .2מספר  - : אביבה יבגני גלייזר
"היישוב שלנו", אותיות: אין   :, סיעה004244513אביבה יעל מנצור, ת.ז. שם: : אביבה מנצור
, ת.ז. ממלא מקום: גיל חרוט, 060747102הילה בן הראש חכמון, ת.ז. עדיין. בא כוח:  

036140598 . 
 אופירה רותם. - 3: מספר יבגני גלייזר

. בא כוח:  בראשות יובל ארד , סיעה: גל053661583שם: אופירה רותם, ת.ז. : אופירה רותם 
 יובל ארד. ממלא מקום: אופירה רותם.

 אלי פיינברג. – 4מספר  :יבגני גלייזר
. בא כוח: יובל  בראשות יובל ארד סיעה: גל ,023647530שם: אלי פיינברג, ת.ז. : אלי פיינברג

 ארד. ממלא מקום: אופירה רותם.
 איריס ששון.  – 5מספר  :יבגני גלייזר
. סיעה: גל בראשות יובל ארד. בא כוח: יובל  056838725: שם: איריס ששון, ת.ז. איריס ששון

 ארד. ממלא מקום: אופירה רותם.
 שמעון שפירא. – 6מספר  :יבגני גלייזר

, סיעה: גל בראשות יובל ארד. בא כוח:  051023943: שם: שמעון שפירא, ת.ז. שפיראשמעון 
 יובל ארד. ממלא מקום: אופירה רותם.

 רן קאשי. – 7מספר  :יבגני גלייזר
, סיעה: גל בראשות יובל ארד. בא כוח: יובל ארד. 023552714: שם: רן קאשי, ת.ז. רן קאשי

 ממלא מקום: אופירה רותם.
 נאווה, כולם קיבלו את המכתב שלה, מקריא את המכתב: – 8: מספר גלייזריבגני 

צור יגאל מבקשת  -, חברת המועצה המקומית כוכב יאיר58119876ז. .אני, נאוה קרופולד, ת"
עם סיעת "גל בראשות יובל ארד" )להלן "הסיעה"(, שבאי כוחה יהיו יובל ארד   להזדהות 

 .ממלאת מקומו אופירה רותםו
 " רשימת מועמדי סיעת "גל" כחברים בוועדת הבחירות מקובלת עליי ואני תומכת בה.

 אלדד הלחמי. – 9מספר : יבגני גלייזר
, סיעה: גל בראשות יובל ארד. בא כוח:  057301418: שם: אלדד הלחמי, ת.ז. אלדד הלחמי

 יובל ארד. ממלא מקום: אופירה רותם.
 כסיף.אילאיל אמיר  – 10: מספר יבגני גלייזר
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, סיעה: "היישוב שלנו", בא  034237676כסיף, ת.ז. -: שם: אילאיל אמיראילאיל אמיר כסיף 
 . 036140598, ממלא מקום: גיל חרוט, ת.ז. 060747102כוח: הילה בן הראש חכמון, ת.ז. 

. כולם קיבלו את המכתב שלו, מקריא את  עודד חלמית – 11מספר אחרון : יבגני גלייזר
 המכתב:

  צור יגאל מבקש-חבר המועצה המקומית כוכב יאיר, 052277878 .ז.ת, עודד חלמיתאני, "
: הילה בן הראש חכמון, ת.ז. ה: "היישוב שלנו", בא כוחבשם ה חדשה עם סיע להזדהות 

 .036140598, ממלא מקום: גיל חרוט, ת.ז. 060747102
הבחירות של הסיעה מקובלת  עמדת סיעתי המוגשת במהלך ישיבת ועדת בדבר נציגי ועדת  

 עלי".
 אסכם: ראיתם שרשמתי את כל הפרטים בטפסים.

 סיעות: 2בנוכחותם, הזדהיתם ל 9-בכתב ו 2חברי מועצה כולם הזדהו,  11
סיעת "גל", בראשות ראש המועצה יובל ארד שבא כוחה. ממלאת מקום: אופירה   .1

 חברים.   8רותם. סה"כ 
 הסדר לא סופי, מה שקובע הוא החוברת, גם כינוי וגם סדר.

אתם יכולים לשנות את הסדר, אי אפשר לשנות את הסיעות. גם בא כוח אפשר 
 לשנות, בהודעה מסודרת לכולם כי הוא בעל זכות חתימה ומימון כמייצג את הסיעה.

סיעת "היישוב שלנו", בא כוח הסיעה: הילה בן הראש חכמון, ממלא מקום: גיל חרוט.   .2
חברי סיעה שהיו חברי מועצה, מקבלים זכות להיבחר ולקבל חוברת   3מייצגים את  2

 כמו סיעות יוצאות. 
 ? בחירת ועדת הבחירות דורני: שלומי

של ועדת בחירות וכל אחד מכם  ראשונה  בתום ישיבת הזדהות, ישיבה: אחרי זה. יבגני גלייזר
 ממלא מקום. גם הוא בעצמו או מישהו אחר ו  ,חייב לתת נציגות שלו בועדת הבחירות

 בזמן הבחירות, כמה נושאים שהיא מתערבת:  ועדת הבחירות מאוד חשובה כמו גוף מחוקק 
ליישוב שלנו, כך גם ייצוג בועדות   3לגל ו 8כמות חברים לפי כמות חברי סיעות, לפי הזדהות: 

 אם יש צורך בהצבעה גם כך. שאלות לגבי הישיבה הנוכחית?  קלפי.
 

באתר המועצה יש באנר בראש האתר שמוביל לפרסומים של מנהל הבחירות, שם   יובל ארד:
 יתפרסמו כל הפרסומים של מנהל הבחירות, כדאי לעקוב כדי שכולם יקבלו. 

: מומלץ להיכנס ולקרוא, אני מידי יום ושבוע מוסיף חומר שאתם חייבים לעבור  יבגני גלייזר
 עליו.

 איש?  11רוצה לשאול בועדת הבחירות צריכים להיות  אביבה מנצור:
מי ישב בקלפי? מי  -: ייצוג לפי כמות חברים, זה לפי החוק. אתם עושים הצבעות יבגני גלייזר

 בוחר? 
 ? 11למה  אביבה מנצור:

 כמות חברי מועצה. זה הכוח של כל חבר בועדה לפי הנציגות. אין יותר שאלות.  :יבגני גלייזר
 אני מסיים את הישיבה. 

 
 ?מעבירים עכשיו את המינוי של ועדת הבחירות יובל ארד:

ובסוף הישיבה בהצבעה חייבים לבחור את יו"ר  : אני עכשיו אורח ואתם מנהלים  יבגני גלייזר
 הועדה. 

 תודה יבגני.   יובל ארד:
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לחוק הרשויות המקומיות )בחירות(,   24לפי סעיף בחירת ועדת הבחירות והרכבה  .2
 :1965-תשכ"ה

ממנים את ועדת הבחירות שתפעל בחודשיים הקרובים אנחנו עוברים לחלק השני,  יובל ארד:
  בועדת הבחירות נציגים  8 יהיו  לפי ההזדהות לסיעת גל ,גלייזרלצידו של מנהל הבחירות יבגני 

 נציגים בועדת הבחירות.   3 יהיו וסיעת היישוב שלנו
 

 נציגים: 8אנחנו מגישים 
 .ועדת הבחירות  יו"ר –רן קאשי 

 אלי  פיינברג
 דקלה  כהן-הרמן

 לירון בד"ט זילברשטיין
 אופירה  רותם
 איריס ששון
 עמרי  עטר
 אורנית  אגם

 
 מקום:  יממלא 

 גאולה  זלצמןעו"ד  -יו"ר 
 אלדד  הלחמי

 נאוה  קרופולד
 ציפורה פיינברג
 הדר קנטור
 תמר דינרי
 אילן שזר

 חנוך   שבנוב
 

 : מי הנציגים שלכם? )פונה אל נציגי הסיעה השנייה( יבגני גלייזר
 יש לכם רשימת נציגים?  יובל ארד:

 נציגי ועדת הבחירות של סיעת היישוב שלנו:  :אילאיל אמיר כסיף 
 אמיר כסיף  אילאיל

 גלעד בן מיכאל 
 ף מיכה שח

 
 מקום:  יממלא 

 גיל חרוט 
 ירון לור 

 עודד חלמית.
 

 על פי החוק צריך להגיש את הרשימה בכתב. יובל ארד:
אני מוסר את הרשימה בתחום שלי ויובל בתחום שלו, לועדת הבחירות   28.8: עד יבגני גלייזר

 המרכזית. 
האם אפשר לשנות את  ? שואלת  28השמות הרשמיים ימסרו עד ה : אילאיל אמיר כסיף 

 ? שמנינו כאן השמות
 חייב להיות.  28אבל בתאריך  ,: אחרי זה אפשר לשנותיבגני גלייזר
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?  את השמות שמנינו כאןבכתב  צריכים להעביר  28.8עד ה: רוצה לוודא: אילאיל אמיר כסיף 
 ?או שאפשר למסור שמות אחרים

 .לפני הצבעהמי שמנית כי עכשיו תהיה הצבעה. אם את רוצה לשנות אז  יובל ארד:
 עכשיו מצביעים עבור יו"ר. :יבגני גלייזר

 על חברי ועדה ויו"ר. ההצבעה ארד:יובל 
 מי המצביעים? מי שהזדהו או חברי המועצה? 

 : חברי הועדה.יבגני גלייזר
 לא כולם פה אביבה מנצור:

 : אז אתם חברי המועצה.יבגני גלייזר
 אלון?  יובל ארד:

 : חברי הועדה.עו"ד אלון אשר
 שמועצה מכהנת בוחרת.: לא, חברי המועצה. זה בעצם שלב אחרון יבגני גלייזר

 בטוח? חברי מועצה מצביעים. יובל ארד:
 

 מעלה להצבעה: אני מציע את עו"ד רן קאשי כיו"ר ועדת הבחירות. 
ארד, בעד:    7 פיינברג  יובל  אופירהאיריס ששון,  רן קאשי,  אלי  אלדד    רותם, שמעון שפירא,  , 

 .הלחמי
 כסיף. אמיר אילאילנגד:  1
 מנצור. אביבהנמנע:  1

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 

 לתפקיד. תרן בהצלחה אתה מוני יובל ארד:
 

להרכב החדש של ועדת בחירות, משימה ראשונה. יש לנו עבודה משותפת די   :יבגני גלייזר
 ארוכה, יש גאנט עם הרבה פעילות, חלק במשותף. 

אחת המשימות לאשר את מיקום ועדות הקלפי. עשינו סיור יחד עם אילנית והשוטר מתי 
 בתי ספר.   2פיינבלט לפני כחודש, עברנו בכיתות ב

 14קלפיות, משרד הפנים לא שינה את הכמות, אנחנו לא שינו את המיקומים, מתוך  14סה"כ 
. קלפי נגישה יש רק בצור יגאל.  4-ו 3בי"ס מחולקות ל 2קלפיות, בדקנו נגישות, שנמצאות ב

 אני מראה לכם שיש חתימות עם הוראות לאב בית איך להכין את החדר.  
 תאשרו שקיבלתם את זה, האם אתם מתנגדים?

 בעד פה אחד.
 
 

 תודה רבה. 
 הישיבה ננעלה. 

 

  

                     _ __  ______  _____________   

 יבגני גלייזר                 שלומי דורני           יובל ארד       

 בכוכב יאיר צור יגאל  בחירותמנהל ה      מנכ"ל המועצה                       ראש המועצה      

  


